

---

## **Жительница поселка Козыревск заплатит штраф за ложный донос**

Собранные Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летней жительнице поселка Козыревск. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенное с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года обвиняемая, находясь в пункте полиции в поселке Ключи, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления), сообщила заведомо ложные сведения о том, что сотрудник СВТУ ФАР, в лесном массиве пытался ее изнасиловать.

Вместе с тем, органом предварительного расследования установлено, что никаких действий, направленных на покушение на изнасилование женщины сотрудник СВТУ ФАР не совершал. Заявление в отношении него женщина написала потому, что ранее сотрудник СВТУ ФАР изъял у ее знакомого запрещенные к использованию рыболовные сети.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1196226>